



B03

齐鲁晚报

2020年8月20日
星期四

综合
财
经
资
讯

工行德州分行

工银e企付助力科技企业发展

日前,经积极运作,工行德州分行成功为某科技公司上线“工银e企付”项目,实现首笔平台类客户合作上线,解决了客户资金清算的痛点,获得客户的高度认可。

“工银e企付”是将工商银行企业网上银行转账汇款及电子票据等优势产品进行模块化封装,以支付为切入点,融入交易平台的采购、生产、经营、流通、贸易、销售等高频业务场景,并创新采用账户内资金冻结方式模拟担保支付,实现电商平台负责交易信息管理,银行承担资金清算的运营模式,确保线上交易

资金流、信息流、物流相统一。它的另一优势是支持平台交易买方在协议约定的权限内授权银行根据平台指令完成资金清算,满足企业财务、采购相分离的交易场景。

某公司是一家专业从事企业信息化建设的公司,已研发某工业互联网平台,2019年7月,与工行德州分行签订聚富通平台业务合作协议。该平台发展迅速,4个月内交易订单数量就达近20万笔,该行根据企业特点优势,在第一时间了解客户需求后,适时向客户推出e企付产品,同时与总省行联动,组成

精英团队,开展上门营销工作,共同深入了解客户需求,制定综合营销服务方案,最终凭借产品的优势功能和优质服务,获得客户认可,实现业务的成功落地。

“工银e企付”抛弃了以往平台交易资金过中间账户的交易模式,保证了资金流、信息流与物流的有效统一,有效解决了客户供应链、资金流与信息流割裂等痛点,同时提高了人员管理效率,节约了不必要的人员资源,降低了人员方面的隐性消耗,实现了银企双赢。

(宋开峰 张婉玉)

农行平原县支行

“医师节”走进县中医院开展慰问宣传



8月19日,在第三个中国医师节来临之际,农行山东省平原县支行纪委书记李宪文带队走进平原县中医院,组织开展慰问宣传活动。与该院主要领导进行座谈,表达了农业银行对全院医务人员的真诚祝福和良好祝愿,并就下一步深化银医合作交

换意见。

在医院工作人员的协助下,门诊主楼一楼大厅摆设了业务咨询台,摆放了易拉宝宣传展板,向前来咨询的医务人员散发宣传单。公司业务部客户经理就农行天使e贷、馨医信用卡、掌银等产品进行了宣传推介。

据了解,平原县中医院作为农行的重点机构类客户,目前银医双方合作正在快速升温。前期已完成对该院的评级工作,目前正在对该院的授信及用信业务开展紧张调查论证中,四季度有望实现投放。

(宫玉河 赵曙光)

平原农商银行

探索党建共建新路子 绘好普惠金融新画卷

平原农商银行牢固树立“高质量党建引领高质量发展”的理念,积极探索党建共建工作新思路、新方法,实现党建与业务的深度融合。

发挥党委“领头羊”作用,激活党建共建内生动力。该行党委通过专题培训、集中学习、线上教育等形式引导各党支部学习党建共建工作实施方案,开展讨论,提出共建思路。同时党委积极发挥带头作用,指导各党支部党建共建,广泛征集各党支部意见,探索党建与业务同部署、同推进的新形式。5月22日,该行党委与县第一人民医院党总支举行党建共建签约仪式。在此基础上,共同上线“银医通”项目,通过信息软件和自助设备的布设为患者提供诊疗、缴费、查询、凭条打印、住院费

用清单打印等全流程服务,医疗服务和金融服务的有机融合,提升医疗卫生信息化水平。除此之外,该行还积极推进主办行制度,提供代发工资、结算服务、金融支持等全方位服务,在便民利民、深化合作方面迈出崭新步伐。

探索多样化的党建共建模式,丰富党建共建内涵。充分借助共建双方现有资源,促进优势资源有机融合。创新机关党支部“1+N”服务模式,提升条线管理能力。机关第二党支部与鲁望农业有限公司党支部开展党建共建,提供资金支持950万元;机关第一党支部与西关社区开展共建党建,联合平原县中医院到社区开展义诊活动。农区党支部充分结合当地产业特点,主动融入特色品牌建设,有力带动当地经济发展。王昊

铺党支部抓住当地土地集约化经营、“果牌”蔬菜推广,龙头企业带动时机,通过整村授信方式,为辖内2家农业生产专业合作社、种植大户授信310万元,发放“鲁担惠农贷”25笔,1518万元。王凤楼党支部与张士堂村党支部达成党建共建合作协议,在该村设立普惠金融服务站,为周边村民提供小额取款、存款、汇款、缴费、社保卡激活等业务,实现基础金融服务全覆盖。

依托行业客户营销拓宽渠道,推动党建业务深度融合。该行党委及各党支部主动加强政银、银企合作,拓宽党建共建渠道。机关第三党支部与不动产登记中心、人行、出租车公司协调对接,设立“不动产抵押登记便民服务点”,缩短客户办理抵押登记时间;对辖内出租车公司,推出

“聚合支付+交通”模式,为出租车及上下游客户办理聚合支付商户46户、开立银行卡12张,智e通21户。金河源党支部与行政审批服务局合作,实现企业名称预核准、注册登记、营业执照领取等在网点办理,为58家企业提供开户服务,提供资金支持80余万元。深入开展“我是党员我带头”和社区“双报到”活动,各党支部不定期到所在党建联系点开展慰问困难党员、“复学复课”、“普惠金融”等志愿服务活动,密切党员与群众的联系。联合当地团委、工会,组织员工员工联谊会、农民丰收艺术节活动,并组织员工参与无偿献血、金融知识宣传活动,疫情期间,动员全行上下捐赠善款,物资20余万元,树立良好的品牌形象。

(刘中帅)

宁津农商银行

召开信贷产品推介会

8月19日,宁津农商银行组织召开“薪e贷”“商e贷”“税e贷”三款信贷产品新闻推介会,县融媒体中心记者应邀出席、业务骨干代表参加。

发布会上,党委委员、副行长王金鹏同志介绍,宁津农商银行积极履行地方性金融机构的责任与担当,主动融入全县经济发展大局,截至7月末,存款余额92.24亿元,贷款余额53.36亿元,分别较年初增长9.48亿元和7.21亿元,存款和贷款市场占有率为居全县金融机构首位,为广大城乡居民创新创业提供源源不断的金融动力,同时为县域经济的发展壮大和“乡村振兴”战略的成功实施提供了强有力的支持。

零售贷款部总经理范振东向大家详细介绍了“薪e贷”“商e贷”“税e贷”三款信贷产品。

“薪e贷”是向近一年内在农商银行存在连续代发工资记录的客户发放的用于综合消费的线上贷款,贷款额度根据客户代发工资流水、日均存款、理财等情况自动生成客户授信额度,贷款期限为1年期,采用信用方式。

“商e贷”是指向近一年内存在连续交易流水的个人聚合支付商户发放的,用于生产经营和消费的线上贷款,贷款额度根据客户聚合支付收单流水、日均存款、理财等情况综合确定,自动生成授信额度(最高10万元),满足个体工商户资金周转需求,贷款期限为1年期,采用信用方式。

“税e贷”服务对象是近2年(含)存在纳税纪律,且纳税等级须为M级(含)以上小微企业法定代表人和个体工商户负责人发放的用于生产经营的个人类线上贷款,贷款额度根据客户纳税信息、资产总额、销售收入及经营利润等情况系统自动授信,最高额度50万元,贷款期限为1年期,采用信用方式。

宁津农商银行将以此次新闻发布会为契机,助力城乡居民便捷获贷,把普惠金融政策落地生根,下步工作中,我行将紧紧围绕省联社党委“123456”总体工作思路决策部署,坚持“服务三农、服务小微企业、服务城乡居民家庭”市场定位,加大信贷产品创新推广力度,持续优化业务办理流程,密切跟踪产品推广效果,将普惠金融政策辐射乡村振兴重点领域,全力支持乡村振兴重点主题,为县域经济发展壮大贡献农商力量。

(宋青华 郑若祥)